A sziréna hangja oly hullamnak felel meg, amelynek hossza a sip hosszanak kétszerese, azaz 157,2 cm = 1,572m.
A hang terjedés sebessége 20°C- nal
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A megfigyel6tdl tavolodod automobilra szerelt sziréna hangjat a megfigyel6 mélyebbnek hallja (kevesebb rezgés
érkezik a fiilehez mp-ként), mintha az automobil egy helyben maradna. Ha ennek sebessége v, akkor a tavolodd
hangforrastol mp-ként
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A sziréna hangjanak rezgésszama n =
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rezgeés érkezik. Mint hogy v =

Meg kell még allapitanunk a 204 rezgésszamnak megtelel6 hang helyzetét a kamarahanghoz viszonyitva.
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A kamarahang azon c-dur skila a hangja, amelyben c3 alaphang rezgésszama: 435 - =
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Ennek alsé oktavaja, co a 435 - ) rezgésszamnak felel meg.
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co quintje go a 435- £33
Ha ezt egy kis fél hangkozzel emeljiik, keletkezik a

rezgésszami hang. (g2 és az kozott: gisz.)
Pdlfay Ferenc (Br. Kemény Zsigmond g. VIIL. o. Bp. VL)



